

## 北醫大與台灣百靈佳股格翰攜手臨床試驗合作，以雙向交流提升臨床試驗創新

力



臺北醫學大學與台灣百靈佳股格翰藥廠於 2018 年 11 月 15 日，在北醫大簽署臨床試驗合作備忘錄，成為國內藥廠與教學單位合作的創舉，希望透過雙方合作研發出新疾病機轉及新治療模式或技術，並藉由將基礎研究與臨床試驗整合，藉以提升臺灣臨床研究的品質，研發出更多潛力藥物。

林建煌校長表示，近年來北醫大著重發展轉譯醫學、精準醫療以及智慧醫療，為此已於 2013 年率先成立了人體研究處，作為整合一校三院臨床研究資源的平臺，並確保臨床試驗品質及受試者安全與權利福祉。目前北醫附醫、萬芳醫院、雙和醫院等三家附屬醫院，病床數達 3,000 床以上規模，專任主治醫師也達 590 位，且皆通過國際上對臨床試驗最嚴格的評鑑「美國臨床研究受試者保護評鑑」(AAHRPP)，同時也通過 JCI 國際醫療機構評鑑，具備最佳的國際臨床試驗環境。【右圖：林建煌校長(左)及百靈佳邱建誌總經理(右)完成合作備忘錄簽署】



台灣百靈佳股格翰總經理邱建誌明確指出，國內藥廠過去與醫院臨床研究單位的合作上，大多是將新藥提供給醫院臨床研究單位，進行人體試驗，以釐清藥品在實際應用的成效，屬於藥廠與醫院端單向的互相交流，此次與北醫大的合作，便是希望可以打破這種單向交流的框架，加強「醫學研究」與「實證醫學應用」的結合，也可以為基礎研究團隊注入更多國際的創新視野，打造更多具意義性的臨床實驗，實現「實驗桌到病床」的願景。

百靈佳股格翰曾被評選為前 10 大最具創新能力的公司，顯示其優秀的創新研究，而北醫大身為國內首屈一指的研發單位，除技術面有高度發展之外，在資訊面更全面的自動化管理，可隨時掌握收案進度，目前有高達 350 位各科別的臨床研究負責人，除了鑽研癌症領域，更聚焦慢性病領域，也期待透過與台灣百靈佳股格翰的合作，在未來可以創造更多有突破性的臨床研究，造福更多患者。(文/人體研究

處)【下圖：北醫大與百靈佳殷格翰藥廠雙方代表合影，對合作充滿信心】

